$3ITE BEDH
3.1 Bkt R

L ST AR BL s T 45 R

(1) void main ()
{
char c='a"'";
int i=97;
printf ("%d, %c\n",c,c);
printf ("%d, %c\n",1i,1);

}

%%: 97,&
97,a

(2) void main ()
{
printf ("%3s,%7.2s,%.4s,%-5.3s\n", "china", "china","china","china");

}

&% china, ch,chin,chi

(3) void main ()

{
float x,y;
x=111111.111;
y=222222.222;
printf ("$f\n",x+y);
}

22 . 333333, 328125

(4) void main ()
{

int i=8;
printf ("$d\n%d\n%d\n%d\n%d\n%d\n",++1i,--1,i++,i--,-i++,-i--);
}
e S
7
8
8



—38
—8

(5) void main ()
{

int i=8;
printf ("$d\n",++1);
printf ("%d\n",--1);
printf ("$d\n",i++);
printf ("%d\n",i--);
printf ("sd\n",-i++);

printf ("sd\n",-i--);

3
»

© 0 © o0 o0 ©

(6) void main ()
{
int x=12;
double y=3.141593;
printf ("%d%8.6f\n",x,vy);
}

K. 123, 141593

2. feffd L A C &4 TP .

PR HRICA ISR =7 0 B BEEF ¢ Zhang San”. i ] printf O pREL
PRSI

#include<stdio.h>
void main ()
{ printf ("My Chinese name is %s,English name is %s", "5k =", "Zhang San");

}

3. B ARG SR A SR O S R AR B 0/ N Rk B B L
PR SCIRIAPAR o B G . 2 % 30 14 v g 45 2R ER B 2 2 /NEOAT LU 260, 21,
PP A E

#include<stdio.h>
void main ()
{ float r,c;

printf ("input the circle radius:");



scanf ("%f", &r);
s=2%3.14% r;
printf ("\nThe circle's perimeter is $.2f",s);

}

A B PIAS B E P ROk
PR AR

#include<stdio.h>
int max (int x,int vy)
{ return x>y?x:y;
}
void main ()
{ int a,b;
printf ("input two integer numbers a,b:");
scanf ("%d, %d", &a, &b) ;
printf ("\nThe larger number of %d,%d is %d",a,b,max (a,b));

}

5. WA 3 AEEM A P RN L B 3 ARt O RN
PRI IT

#include<stdio.h>
int min (int x,int y)
{ return x>y?y:x;
}
void main ()
{ int a,b,c;
printf ("input three integer numbers a,b,c:");
scanf ("%d, %d, %d", &a, &b, &c) ;
printf ("\nThe min number of %d,%d,%d is %d",a,b,c,min (min (a,b),c));

}

6. Fig A — BT NG x, WK FA5EF 60 43, 5t “pass” . 75 W 4 H “fail”,
PR printf("%s" . x>607"pass" ; "fail") ;
BT .

#include<stdio.h>

void main ()

{ int x;
printf ("input a integer score:");
scanf ("%d", &x) ;
printf ("%s",x>60?"pass":"fail");

}

7. i A— N ER vy R EEAE, i “y is a leap year”, & N %y H “y is not a leap

year.”,

o« 16



PFoR: printf("%d is %s\n",y, (y%4==08&8&y% 100! =0]|y%400==0)7"a leap
year. ":"not a leap year.");

ARSI .

#include<stdio.h>
void main ()
{ int y;
printf ("input a year:");
scanf ("%d", &y) ;
printf ("%d is %$s", v, y%4==0&&y%100!=0||y%400==0?"a leap year.":"not a leap
year.");

}

8. HIA =4kl asb,c, AR EANTREM B — > =ML H h“ Yes”, & Wit “No”.,
PR printf("%s\n",a+b>c& &atc>b& & b+c>a?"Yes":"No");
AR .

#include<stdio.h>
void main ()
{ int a,b,c;
printf ("input three edges a,b,c:");
scanf ("%d, %d, %d", &a, &b, &c) ;
printf ("%s",a+b>c&&at+tc>b&s&btc>a?"Yes" :"No") ;

}

9. FA 3 A x. vz FE/INENR 0 A5 2R
271« 73 max0, min0 fQUR K e /ME - mid0 R P RIE .

min0= (x<y?x:y)<z?(x<y?x:y):z;
max0= (x>y?x:y)>z? (X>y?x:y) :2;

midO0=x+y+z-max0-min0;
PP .

#include<stdio.h>
void main ()
{ int x,vy,z,max0,min0,mid0;
printf ("input three number,x,vy,z;");
scanf ("%d, %d, %d", &x, &y, &z) ;
max0= (x>y?x:y)>z?2(x>y?x:y) 1 2;
minO= (x<y?x:y)<z?(x<y?x:y) :z;
midO=x+y+z-max0-minO0;
printf ("The ascending order is: %d,%d, %d",min0,mid0, max0) ;

}
10. H A —> P18 Y s AR bR HI e 2 A I A RO (0,00, 2B A28 1 iy B Py 4n 2R A (8
Ij\],?ﬁﬁtﬂ“YeS”,?—?nu%tﬂ“No”o
PR A x.y ICERTFHE E— S, printf ("% s",x* x+tyx y<<=17"Yes":
« 17 .



"No");
C A R T

#include<stdio.h>
void main ()
{ int x,vy;
printf ("input the point's x,y:");

scanf ("%d, %d", &x, &y) ;

printf ("$s",x* xty*x y<=12"Yes":"No");

3.2 #hsE iR

—. #FEIA

(—) &FH
1 #FAREE EMUL R float B, Bl g1

] scanf(" U f% Y% f", &a, &b, &) 4y a i

F 10.0, b KT 22.0,c MKT 33. 0, FFIA IE #6109 5y ATE &

A, 10<<[a] 4 >22<[A] 4 >33<[a] 4>
C. 10. 0<<[A#=>22.0 33. 0<[8] %>

2. APAT TR IRFEFIS A NS 6 A 8 LB Ry

void main ()
{ int a,b,s;
scanf ("%d%d", &a, &b) ;
s=a;
if (a<b)
s=b;
S ¥ =35

printf ("%d",s);

A. 36 B. 64
RN IR R IUE THIESE S
int a=1234;

float b=123.456;
double ¢c=12345.54321;
printf("%$2d,%2.1f,%2.1f",a,b,c);

AL o
C. 1234,123.5,12345.5
4. PUF S IE A 0 AU 2 .

B. 10.0,22.0,33. 0<<[A] %>
D. 10 22<7[p]Z>33<[n] 4>

o

D. LI L#AXE

B. 12,123.5,12345.5
D. 1234,123.4,1234.5

A. 18 C P .12 518 B AT AL e S e ik
B. # C# P, APH F1 aph WA 6] A8 &

. 18 -



C. % a Ml b AR FETHE TIRER LN a=b J5 b PR A a i b iy

{7
D. 24 WG B A KRN 6 T 25 B A A R R T 5 025 i L A A
S fi]
5. FARFME AR

void main ()

{ double d=3.2; int x,y;
x=1.2; y=(x+3.8)/5.0;
printf ("sd\n", d*vy);

A. 3 B. 3.2 C. 0 D. 3.07
6. LI R 7 B fan 45 R 02 .
int a=1234;
printf ("%2d\n",a);
A. 12 B. 34 C. 1234 D. &R K44
7. BAE X int a=—2; flf HIEA] printf (" %081x" ) s LR 1E 1 U BUA 2 .

A, BRI s B XA 6 d — b
B. Vo x 2 AT — R, B AT LA AT o] — b 28 2 10 B
C. Vox JEAk A5 i — b AR B A ELE 7S g il e L (H D08 R A IR Y
D. V68lx AR AIHE AT P BT 8 BLE T Hh T B R
8. DATF RS i th 25 R 2 .
void main ()

{ int a=21,b=11;
printf ("%d\n",--a+b,--b+a);

A. 30 B. 31 C. 32 D. 33
9. FASECIEHULEA N int JEH0, B 1A scanf(" % d %d %d ", &a, &b, &o) s 4
a WXAE 3. b WRAE 5. c WU(E 8. TR i i A 22 .
A, 3<|al %> B. 3.5.8<<[ %> C. 3<<Z%> D. 35<[%>
5<[m] %> 5 8<[u] 4> 8<[m] 4>
8<[m] ZE >

&

10. Xsyoz %&%Xﬁ‘j int ﬂ@i" %M%ﬁﬁgﬁ\ Xs ys 2z i—ﬁ%ﬁ/\ﬁ*}%’ Eﬁﬁ E/‘Ji‘FﬁA'J}\iE‘/'ﬂ

A. INPUT x.y.z;

B. scanf("%d%d%d", & x, 8y, &2);
C. scanf("%d%d%d",x,y,2);

D. read("%d%d%d", & x,&y,&.2);

11. % x.y ¥WAREAAR &, H x=10 y=3, M| DL T 1548 /4 H 25 0 2 .
¢ 19



printf ("%d, $d\n",x--,--y);

A. 10,3 B. 9.3 C. 9.2 D. 10,2
12, N T 25 R R o
void main ()

{ int a,b;b=(a=3%5,a* 4,a%5);
printf ("%d",b);

A. 60 B. 75 C. 65 D. Joff e (i
13. CE=H . R G R bR s A SO R .
A, B B. W% C. 4% D. fifi i
14, BTk O int BB 28 NS A . 1.2, 3<<[l 2> (i i A9fE 0 1.5 B 2.
k (E A 3, DA 2 700 b 1 5 1) i AT ) .

A. scanf("%2d, %2d, %2d", i, j, k);

B. scanf("%d %d %d".&i,8j,&k);

C. scanf("%d, %d, %d", &1, &j, &k);

D. scanf("i=%d,j= %d,k=%d", &i,&.j,&k);
15. AR FiafT 4 e .

void main ()

{ float x;
int 1i;
x=3.6;
i= (int) x;

printf ("x=%f,i=%d ",x,1);

A. x=3.600000,i=3 B. x=3.6,i=3
C. x=3,i=3 D. x=3.600000,i=3. 000000
16. E0 int k=10 m=3.n; W F #1340 Hh 45 502 .

printf ("%d\n", n= (k%m, k/m)) ;

A. 2 B. 3 C. 4 D. 5
17. B 4 int a;float b; fif HHY scanf 38 &Rk =0 .

scanf ("a//%d,b=%f", &a, &b) ;

T EE 3 RN 25. 08 A3 RIS x Ay . IE A A B AN Y 2 .
A. 3,25.08<Enter>
B. a=3,b=25. 08<Enter>
C. a//3.b=25.08<Enter>
D. a//3<Enter>b=25. 08<Enter>

(D) E=/m
L UTREFEESRE

« 20 o



int a=1234;
printf ("%$2d\n",a);

2. UTHFFMmmas e

void main ()
{ int a=0;
at+=(a=8);
printf ("%d\n",a);
}

. HEIERE

(—) ®EB

Lo B, b e CHt s . 2 — U A 224> B i I i B =2 1] 28 ) B A 5k 1
[ B 4RI AR 23 A Tl A R 0] 24 . I 5 AN T 5 1k B9 [ B AT

2. B, AT ABR a BN 6.b BMEE 8. f)n s MIMEN 8.5 x =s T T s=sx s,

3. C. fi#r: Oprintf p&ECHEF BRI g A% 50 78 prind o8 B0 5 Hh b 25 0 i
i J3E BIR ]+ A RO AR A — A BROAG fa Hh 8 R — JBC TR RO /N B KO 2 6 7 AN A i i
%R D00 sl 001 B it . @ prindd o B TR AURCSE BE BRI . LUOo mi 506 mif A% aUH
P RS A R E A B B R T S B B B L %4 E TR i HL AR RO LA S 5 AR R
SE FY) G JBE /N T SE B B B T a5 K0 R ARG oK LA SE PR Ol R0 i th o /RIS o 4 4
RE B S EG RO 0 i AR B . @ printf AYEEECR SER . A e R A 4 BUR K
o 78 B PR A T KA S PR K i R B ORI e R S B o2 X

4. D. @t £ CIEF AR E 58BN MRaeHRk. CiHFP KoKk,
fr LA APH Hl aph Z2 WA AR R . BERBR a=b XM b BEN 4 a. i b A B i
(EL DR AR AN 5 3 o B 5 7T DA o) 3 S ML A SRR A AT S 28 ) B . B 0T D v 2 MR B B A
A I 08 T R R A BT DA A R RS R AT L R T S 2R A AT L i A S TR RO o R K
{45 .

5. C. ¥ ABh FEF L PATIER x=1. 2 AR W AF 128 5 010 28 Y 5% e #1001 L 5 ¢
double ZY #5181, 2 ey int B, RUHCEE O 1. 0858 1 I{E 25 72 18 <. % PR UATIE A
y=(x13.8)/5. 0: YIS AF AL S 4. ettt /NG5 N BT BR i B e ST IR a2
B MESNRIZR SR SR RS x E 1 F 4y double B 1. 0.8 )5 5 3. 8 #E4T
LB E AR P S5 2R 4.8, B PATERIEEBI 4.8/5. 0, HES BN T 10, X A L
THE R B DN O 3 BEAT IR 5 R S ZE i A8 i y 2 R D 8, 2 X X A/
T 10 By S R AT CRE B O 0, TR i y MR 0.d x y BYMELR 0.

6. C. fi##r: 78 Cili & . 0 TR R 26 AL A Bodls AR R % U A5 b 0 7 R i i
R B SE BRI B A L Do md” v om Sy 8 S B9 A 7 B R SR R B9 2 BN T m
WO 7 S e DL 25 A 2 ORT o U S5 B o 8 1

7. D. ffbr: AR R BIERAG . Xd. Yo, Yox, You AFL Yox DL oS kR A S
T i R R, oS R RE A AT DU Yo md —RE i Domlx By 4R v R R AL

8. A. fihr. A H A RIS Cili S A WGE AT HLE SR N T A W6z 5507

¢« 21 o



TR I S AR A 1 PR TR . B RB IR Rk 1,
Faka 2, HOR M 2 sk Rk 1, R R A 2, B2 5 Rk AWM E 2 R B A
2 IY1H.

9. B. fidr: A, %d Yd Yo d”FoR e A HOY K A B A B0 L AR A
BHE 2 8] L — A8 24> 25 A% T B, o v] DU ] A2 5 Tab 5, 3500 B foR Bl FZ 5,

10. B. f##7: scanf PREAY— MM . scanf ORI, Mo bk 250 . g =X b, Hodik
FH AR ML AN R A R A

11. D. f#g#r: £ CHEFT A L sBMFic " ++7 HYy e ffirarEang 1. A
W1 BEAIC R T IR R EE AR 1. AN 1 A BRI R HIER
HAELHGGME. AT ILAIEL:

+Hi AN EESSHMbERE.

——i  iHWI1 S5 B,

i+ -+ i ZHiEHE G METAR L,

i—— i1 Z 58 E . WEEAW L,

TEBRf A ] 25 5 (R AR I 2 1+ R i — — o REIE e ] i A e A = 1 3R 3k AR
) B R ME TSI L DRI A 4 AT

12. B. f#f#r: X725 RBX P IS A RIXLEM N a= 158 D RBKXWE N
15X 4=60, M A8 1 a PEAI R SR 2 15,55 =D RIXXMEN b WE.

13. A, f##T: WEE A A SChRER & AN, FE28 CIlEE AT, stdio. h CF &
e ST A RRRHER A SCF AT DA L S I AR 2 & A 4T FFH 484 A 45 -

WS A SCH 8 5T stdin BRI 8R4

s vy B SCPEFE £ stdout BRINH R 7%

b HER 52 5 1 SCEHE B stderr BRI BOR #%5

PR AEST BV 3 SO FE £ stdprn $8 T ERAL 5

WAL 0 T B AL 46 A0l B 18 A S AR SO AR B HL 2 RO B AT LR R E ) B A
WA

14, C. @ e scanf pRELAT AT AIZ H B LLF 0] @

1) 76 scanf bR % 45 % 3 25 2t A B B FE AR A4 RTIR A S Mohk s B AF &
“scanf("%d%d", x, y); B4R . IEFRIIRE N scanf(" % d%d", &x, &y);,

2) 1 scanf pRECH T8 7). 4 R E i A S8 BB i /N B . i AT 4] . “scanf
("906. 20", &a) s 7C T HLUE A SRR A B 1 S

3 BEIRANRFWMARTE . FH scanf BB ASIER . M AFEEEY scanf 15 4]
I R IC R, i “scanf(" %0d, %0d", &x, &y);”,

LA NI ARG : 2 4 RAGE. Bds 2 4 Z RV CYAIES . AR A
JE AN T RS & Hph v I LA A I S A DR, BRI T LA R @ AT AT LU scanf pR
B ELZHECEERNEEZD T,

15. AL g AR, x 548 & K float B, JE 75 257058 55 159 31—~ int BY f Hh ]
AR B ST x REECT 3 x BRAUARAZ AT R float AL,

16. B.

. 29



L 8 H 9] 2% A X At e B 22 92 175 00

[ 2 1Y A n= kMom, k/m) PR LK k/m L5 RS T n,

L5 23 BT Y 12 5 Rk A e Jm — A FRIR K 2 %02 5 R AW E L BT L i 45 51 28
k/m,

17. C.

K i H A9 Y 25 A% A A R B0 2 452 175 2

i B 5 Y A5 AE scanf AR 22 0 8 A di AT A 5 4F 00 7 ) A B 2SR e — — X g
(R TR i A IX B A

CEE #5341 BT scanf AR 286 8 A dli A T "a\\ " L2 5 A" b= "5S¢ F4F . BT LUy A B
IO 12— — XoF I Ml 7R X6 IO A7 B b i A B AE

055 42 X s Ak i 2 7 0 7 (4 7 8 A e % B AR A A0 A A

(DHEZEHE

11234 f#dT . 76 20 50 sURF 22 JH] 40 A — A 8 B RO 98 A0 8 58 B2 R R 52 e 8040 11
SEREME A AR TR /N TS BR 04 R B DU SR A T R e

2,16 fif A TROE Ik A pO (02 BT (78 i A, A a+ =8 MY T a=a+ 8. %
RIRA B FEAT KA -

at = (a=8) It} a AYH A TWKIE G 8, AKE 0,

at=38 a=a+8 a=16

. 23 .



FA4E EEHEHM

41 BB R

L ST AR BL s T 45 R

(1) int x=3,y=0,2z=5;
if (x<y)
if (y<0) z=0;
else z—-=1;

printf ("%d\n", z);
SAHT: X EARE R, A else J& 555 A if A GE (y<<O))BLXFHY .
BATEE R
4

(2) int x,a=1,b=3,c=5,d=4;
if (a<b)
if (c<d) =x=1;
else 1if (a<c)
if (b<d) x=2;
else x=3;
else x=4;

else x=5;

printf (" %d\n" ,x) s 43 AT X i AR AL, G R R ELE A i S else BYTEEXT G
Z., AT LS else WX XLAZWT .

if (a<b)
if (c<d) x=1;
else
if (a<c)
if (b<d) x=2;
(else x=3;
else x=4;
else x=5;
printf ("%d",x);

(3) int a=3;
switch(a+1)

e 24



case 4: at+=4;
case 3: at+=3;break;
case 5:
default:a-=8;

}

printf ("sd\n",a);

S et a1 B (ERE 4 AT case 4 JERYIEA] . H 28 F] break i 4] A 44
W oswitch 4], BIEAT T "at+ =4 " A B YL AT "a+ =3 " A L5 switch i 7], 7 HME
WM TEAEREX at+1 B9EN a (EEAZH . BIPATIER] case 4:a+ =4 Hj.a 1Y
fHJ2 3 MiAE 4,

BITEE R

10

(4) int x=1,y=0,a=0,b=0;
switch (x)
{
case 1: switch (y)
{
case 0: a++;break;
case 1: b++;break;
}
case 2: a++;b++;break;
case 3: at+;b++;
}
printf ("a=%d,b=%d\n",a,b);

W e AT case 1 VG IEA], 45K switch(y)Bf,a=1.b=0, H T switch(y) 5%
A B F) break 147, W 4k L2 04T “case 2. "G AU A 8 B break i A J5 . 45 R switch (x)

a=2,b=1
2. R T IS A switch A,

if ((s>0)&&(s<=10))
if ((s>=3)&&(s<=6))
x=10;
else

if ((s>1)&&(s>8))

else

¢ 95



x=0;

IIHT s K A% TR AR A E AR UHES L1 5 else BOECXT G R ANTE -

if ((s>0)&&(s<=10))
if ((s>=3)6&&(s5<=6))
x=10;
else if ((s>1)&&(s>8))
x=3;

else x=1;

else x=0;

BEmE s 25 BB fE B x HUE Dy

1,2 : x=1
3-6 : x=10
7,8 : x=1
9,10: x=3

/E\:{ﬂ_j; x=0
AR anE

switch (s)
{
case 1
case 2:x=1;break;
case 3
case 4
case 5:
case 6:x=10;break;
case 7
case 8:x=1;break;
case 9:
case 10:x=3;break;
default:x=0;

}

3. ROy B R B -
J:cz—l, x <0
y =<2, 0<<a<1
erJrl =1
O3HT e SEHIT 2 RN T 0 R W T o — 1 W W CRE o T 055 T 00 1] Wy«
H/NT LW o R ZWBEE =1, 3058 2+ 1.
R FPACHS AT

#include<stdio.h>
void main ()

{ float x,v;
o 26



scanf ("%$f", &x);
if (x<0)
y=x* x-1;
else if (x<1)
y=X % X;
else
y=x* x+1;
printf ("\n x=%6.2f y=%6.2f ",x,v);
}

BATER

x= 4.00 vy= 17.00

4. FIWr— BRI S ARG WE 9 MREEL.
OyME: W x BR S BIARBN 0(x%5==0), x #t & 5 MR IR x B 9 MRk
0(x%9==0), x B2 9 MAEE. —DREWR 5 R W2 9 MR R A

PP A E

#include<stdio.h>
void main ()
{ int x;
scanf ("%d", &x) ;
if ((x%5==0)&& (x%9==0))
printf (" Yes!");

else
printf (" No!");
}
BATH R
7
No!

5. W — N IEBEUE R — N RERL 37 R = %L,

I3 SRR B RUR A S — A =L B TE B AR R FE A IR LR R BE B 37 REBR .
— > ALY IE R HAL TR T 0 JF H/NVT 10005 — S ECREBE 37 R EBR . I KR 37 J5 A KL
0,

PP AR AN

#include<stdio.h>
void main ()
{ int x;
scanf ("sd", &x);
if ((x>0)&& (x<1000))
« 27 o



if (x%$37==0)
printf (" Yes!"™);
else
printf (" No!");
else
printf (" No!");
}

BT 4

513y
No!
111 ¥

Yes!

6. A B = A B B b /N B R i

BT BR/ANIECF IO <, 58 x 5y AT B IR x>y WK x 5y i (E 347 22 4t
RIGH x 5 2 P47 OB AR x>z MK x 5 2 I SEAT 2SS 8 X RERE A x fe/lv. MRS
et 5 2B — A AR e,

RIS IT

#include<stdio.h>
void main ()
{

int x,y,z,t;

scanf ("%d%d%d", &x, &y, &z) ;

if (x>vy)
{t=x; x=y; y=t;} /* 38 %,y ME * /
1f(x>2)
{t=z; z=x; x=t;} /* 38 %,z ME * /
if(y>z)
{t=y; y=2; z=t;} /x K z,y WIH * /

printf ("small to big: %d %d %d\n",x,y,z);

12 30 7¢
small to big: 7 12 30

T, ARSI AR a TN 0 Q" 0T KF 100 W o" 07 HAL UL B BT
) i ) R R = A

R ¥ &0 F TR s, s B LA B RECE T AT s /100 £33,

BIFARSanR

#include<stdio.h>
void main ()
{ long a,b,s;

. 28



scanf ("%1d%1d", &a, &b) ;
s=a*atbx*xDb;
if (s<=100)

printf ("%1d",s);
else

printf ("$1d",s/100);

BATER

12 3¢

1

8. gt —A> 5 (LA, FIWT B R AR ] SCE . a0 12321 J2& Il SO, AN 5 5 AL AR A S A
5T iR

OIMT s 2o AR T BT T I ERCRE BR 10000 75 3 5 4 B BR 10000
J& B4 3 Y A BCRREE R 1000, DRI A5 31 T AL 805 5 F I BUSR 100 J5 975 21 1Y R BCHF 3 B 10,
VIR X A G S R O R R o NP SV i V¥ € ST NI VDT (VAN B (VAR o VA
(VR QSR 1B S o VA= S BT 1V ol = R VA 3 e B VAN Y2 - &7 - I 5

P T

#include<stdio.h>
void main ()
{ int ge,shi,gian,wan,x;

scanf ("%$1d", &x) ;

wan=x/10000; /% JTL % /
gqian=x%$10000/1000; /% AL % /
shi=x%100/10; /% L%/
ge=x%10; /* AL/
if (ge==wan&&shi==gian) /A ET AR E AT T« /

printf ("Yes! \n");
else
printf ("No! \n");
}

iBAT 4

34543y
Yes!
13213
No!

9. Aok K A AR RV AR L. R <10 JT TR, R4 R4 1006510 JTe<TF
<220 J7 JCRE AR T 10 J7 5T A8 43 #1096 8280, & T 10 J3 JC R 43, mT $E 0 7. 5045 20
TTC<FIH=40 J7JCHS . & T 20 JIOCHIER 43 AT IR 506540 T oC<TFIIH<60 J7 LA & T
40 J3TCHY B 43, AR AL 300560 J7 S0 <<FHEH <100 J7 JCHE, @& T 60 J7 T Y AR 43 . AT 4
L.5%, FHE =100 J7 JCi . B3 100 T3 JC i #8408 10048 . 25K« g A2 T R it

e 20 .



ST TR BB A K OB R fEOR I SO R AL, S 10 T3 08,20 T,
40 1 .60 6,100 J5 o HiE 1Y % 4 8 i bonusl . bonus2 . bonusd . bonus6 . bonusl0, 2k J5
HR A S Bn A § P Ak A B Bt B 4

REJFAS AT

#include<stdio.h>
void main ()
{ long int i;
int bonusl,bonus2,bonus4,bonus6,bonusl0,bonus;
scanf ("%1d", &i);
bonus1=100000* 0.1;
bonus2=bonusl+100000* 0.075;
bonus4=bonus2+200000* 0.05;
bonus6=bonus4+200000* 0.03;
bonusl0=bonus6+400000 * 0.015;
1f(i<=100000)
bonus=i*0.1;
else if (1<=200000)
bonus=bonusl+ (1-100000) * 0.075;
else if (i<=400000)
bonus=bonus2+ (1-200000) * 0.05;
else if (1<=600000)
bonus=bonus4+ (1-400000) * 0.03;
else if (1<=1000000)
bonus=bonus6+ (1-600000) * 0.015;
else
bonus=bonusl10+ (1-1000000) * 0.01;
printf ("bonus=%d ",bonus) ;

}
BATER

136

bonus= 13
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4.2 HFESIBR S

—. #FEITA

(=) ®EFED
1. UTEFHRE:

void main ()
{ int x=0,y=0,2z=0;
« 30 e



fm o

if (x=y+2z)
printf ("xxx");
else
printf ("###") ;
}

TP A I 4745 02 .
A A TR A BRI i g B. Haji . o
C. LA (A REE i 2 52, BT AR BEIE 47 D. fith: ###
2. AHHIA
B J«/;, x =0

R A
FEFF BT T O 76 4 2 47 A & math, h SCHF, AN RE 88 IE 8 3H 5 Bk A X R P
A. if(x>=0) y=sqrt(x); else y=sqrt(—x);
B. y=sqgrt(x); if(x<{0) y=sqrt(—x);
C. if(x>=0) y=sqrt(x); if(x<{0) y=sqrt(—x);
D. y=sqrt(x>=07? x: —x);
3. WAEG abied il y #E IEME SOFRIE . #A T4 i iEh)

if (a<<b)
if (c==d) y=0;
else y=1;
PAGCIE TN S .
0, a<bHc=d 0, a<bHc=d
A. y:{ B. y:{
1, a=b 1, a=b H c#d
0, a<bHc=d 0, a<bHc=d
C. y={ D. y={
1 ’ a<b E Cid 1 ’ Cid
4B F AT .
void main ()
{ int a=0,b=0,c=0,d=0;
if(a=1) b=1;c=2;
else d=3;
printf ("%d, %d, %d, %d\n",a,b,c,d) ;
}
7 )y Ha .
A. 0,1,2,0 B. 0,0,0,3
C. 1.1,2.0 D. %A 5
5. TAIRUA T IE Y 2 .

A. break /A HEEH T switch 1&4]
. 3] -



B. 7 switch &/ sl A default
. break iIER WY switch &4 P 1 case i Xt

D. f£ switch A F , RN —E (i H break &)

6. &G x fly BT IEME OIFRAE . T30 i i8], 76 g 3 iR ™ AR A R 1R R
& .

A, if(xt++); B. if(x>y&&y! =0);

C. if(x>0)x—— else y++; D. if(y<<O){;} else x++;
7. HUUTFRT:

#include<stdio.h>
void main ()
{ int x=1,y=0,a=0,b=0;
switch (x)
{ case 1:
switch (y)
{
case 0: a++;break;
case 1: b++;break;
}
case 2: a++;b++;break;
case 3: at+;bt+;
}
printf ("a=%d,b=%d\n",a,b);
}

Iy iz %ﬁﬁ% .
A. a=1, b= B. a=2, b=2
C , b= D. a=2, b=1

8. HUFEJ?:

int a, b, c¢;
a=10; b=50; c=30;
if (a>b)

a=b, b=c; c=a;

printf ("a=%d b=%d c=%d\n", a, b, c);

L 3 2 :
A. a=10 b=50 c=10 B. a=10 b=50 ¢=30
C. a=10 b=30 ¢c=10 D. a=50 b=30 ¢=50

9. HLUTEFE:

#include<stdio.h>
void main ()
{ int x=1y=2, z=3;
1if(x>=y)
. 39 .



if(y<z) printf("sd",++z);
else printf ("sd",++vy);

printf ("%d\n", x++);
}
(SRR EAE 5 .
A. 331 B. 41 C. 2

10. HUTHRF:

#include<stdio.h>
void main ()
{ int a=1,b=2,c=3,d=0;
if (a==1 &&bt++==2)
if(b!'=2 || c-=-1!=3)
printf ("%d, %d, %d\n",a,b,c);
else printf ("%d, %d, %d\n",a,b,c);
else printf ("%d, %d, %d\n",a,b,c);

}

FEIT 1247 5 0 th 25 2R 2 .
A. 1,2,3 B. 1,3,2 C. 1,3,3

11, R TR ER if-else IHAM) = UM, C MAE else 25
AL GEHEA B R Y if
C. HZ AR EXS Y if D. [al—f7#y if

12. # a=1,b=3,c=5,d=4, M FHB)FHAIT/EF x BIHZ

if (a<b)
if (c<d) x=1;
else
if (a<c)
if (b<d) x=2;
else x=3;
else x=6;

else x=7;

A7 B. 2 C. 3

13, WU AT T B R R A 2R o3l A5 D 7 U i 45 2RO

void main ()
{ int a;
scanf ("%d", &a);
if (a++>6)
printf ("%d",a);

else printf("sd",a);

A. 6.7 B. . 6.8

D. 3,2,1

o EM
B. 22 Bij AR E % ) R 3T 69 if
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